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Drage studentice i studenti,  

Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju Muzičke akademije Univerziteta u Sarajevu je u 

školskoj 2019/20. godini inicirao razvojno-istraživački projekt pod nazivom „Razvoj 

kompetencija studenata muzike i realizacija sistema cjeloživotnog učenja u muzičkom 

obrazovanju kroz Ciklus kreativnih radionica Podijelimo znanje 2019/2020“, koji je 

Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo prepoznalo kao projekt od 

posebnog interesa. Naša i vaša, sad već tradicionalna Internacionalna kreativna studentska 

radionica Podijelimo znanje pronalazi i u okviru ovog projekta svoje zasluženo mjesto. No, 

aktivni u našoj želji da studentima omogućimo da svoje ideje o muzici promišljaju, razvijaju i 

prezentiraju iz različitih uglova, ove godine surađujemo s kolegicama i kolegama s Odsjeka za 

klavir, harfu i udaraljke, te naš standardni program proširujemo posebnim izdanjem 

Internacionalne kreativne studentske radionice Podijelimo znanje 2019/20 – Piano Edition. 

Osnovna ideja projekta je da potakne studente/ice muzike na kreativno muzičko mišljenje o 

prirodi, porijeklu, svrsi, funkciji muzičkih pojava i ponudi im prostor u kojem ga mogu 

prezentirati svojim kolegama i kolegicama na inovativan način u formi kratkih indivdualnih ili 

grupnih prezentacija. Oba izdanja će se održati na Muzičkoj akademiji Univerziteta u Sarajevu 

u periodu od 12. do 16. 05. 2020. uz gostovanje domaćih i internacionalnih stručnjaka koji će 

svoja iskustva i znanja podijeliti upravo s vama – studentima muzike.  

Projekt Kreativna studentska radionica Podijelimo znanje kreiran je školske 2016/2017. godine 

na inicijativu nastavnika i saradnika Odsjeka za muzičku teoriju i pedagogiju MAS i od tada se 
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redovno održava svake školske godine. Školske 2017/2018. godine poprima internacionalni 

karakter. Zamišljen je kao ciklus radionica unutar kojih će studenti/ce svih odsjeka 

muzičke/glazbene akademije, kroz individualne i grupne prezentacije biti pozvani na kreativno 

promišljanje, razvoj i prezentaciju stečenih znanja i iskustava iz teorijskih, pedagoških i 

praktičnih oblasti muzičkog djelovanja.  

 

Tehničke informacije  

Prijava teme sadrži:  

 -  popunjen obrazac Prijave koji sadrži naslov teme, sažetak rada (do 200 riječi), 

ključne riječi (od 3 do 5), biografiju autora/ice uz obavezno navođenje odsjeka i godine 

studija (do 100 riječi). Prijavu slati u formatu MS Word, font Times New Roman, te 

imenovati je na sljedeći način: Ime Prezime_Prijava_PZ2020  

(npr: Srećko Srećković_Prijava_PZ2020); 

 - fotografiju autora/ice rada visoke rezolucije (minimalno 1000x1000 px),                

koju treba imenovati na sljedeći način: Ime Prezime_foto_PZ2020  

(npr. Srećko Srećković_foto_PZ2020);  

 - pisanu saglasnost mentora/ice sa istaknutim memorandumom Ustanove. 

Saglasnost mentora/ice treba biti napisana u formi od par rečenica, sa navedenim 

sljedećim podacima: ime i prezime učesnika/ce, naziv teme, povod. Potpisanu i 

skeniranu saglasnost šalje mentor/ica na jednu od mail adresa navedenih u Pozivu za 

učešće. Bez saglasnoti mentora/ice Prijava se neće smatrati potpunom, te se neće 

uzimati u razmatranje. 

 -  kompletirane Prijave slati na jednu od sljedećih elektronskih adresa: dr. Amra 

Bosnić (amra.bosnic@mas.unsa.ba), dr. Nerma Hodžić-Mulabegović (nerma.hodzic-

mulabegovic@mas.unsa.ba), dr. Naida Hukić (naida.hukic@mas.unsa.ba) 

do 20. marta/ožujka 2020. godine, do 17:00 sati. 

 Temu može prijaviti jedan autor/ica ili grupa autora/ica. 

 Teme se prijavljuju i prezentiraju na bosanskom, srpskom, hrvatskom, crnogorskom i 

engleskom jeziku. 

 Autori/ce će o prihvatanju teme biti obaviješteni do 31. marta/ožujka 2020. godine  
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Uputstvo za priremu prezentacije:  

 Izlaganja se realiziraju u prostoriji koja je opremljena laptopom, projektorom, 

pointerom, zvučnicima, klavirom, tablom i kredom. Ukoliko Vam je potrebna dodatna 

oprema, molimo da nas informišete. Molimo da se prije početka sesije u kojoj 

učestvujete, najmanje 15 minuta ranije javite moderatoru/ici kako bi se Vaša 

prezentacija prebacila na naš laptop i tehnički provjerila. Prezentacije pripremiti u 

PowerPoint programu. Audio i audio-video primjere pripremite i u zasebnom folderu. 

Sve zajedno u jednom folderu prebacite na naš laptop. 

 Font teksta na prezentaciji ne bi trebao biti manji od veličine 22. Shodno tome, i notni 

tekst i sve oznake u notnom tekstu trebaju biti otprilike prilagođene navedenoj veličini 

fonta. Nakon Vašeg izlaganja, prebačena prezentacija i folderi će biti trajno izbrisani sa 

našeg laptopa, odmah po završetku sesije u kojoj učestvujete. 

 

Struktura i vrijeme izlaganja: 

 Predviđeno vrijeme prezentiranja je 20 minuta: 15 minuta za izlaganje, 5 minuta za 

diskusiju. Molimo Vas da se pridržavate predviđenog vremena. 

 Savjetujemo da ne sjedite za katedrom tokom izlaganja, već da prezentirate stojeći,  

nastojeći tako ostvariti što bolji vizuelni kontakt i komunikaciju sa publikom. Pri tome, 

bilo bi veoma korisno, interesantno i zabavno da publiku pozovete na interaktivno 

učešće. 

 

Tokom boravka u Sarajevu i učešća u Radionici, za učesnice i učesnike će biti 

obezbijeđen: 

 hotelski smještaj na bazi noćenje + doručak u trajanju 4 dana/3 noći, 

 snack tokom dana,  

 jedan zajednički ručak za sve učesnice i učesnike. 

 

Iz dosadašnjeg iskustva, sigurni smo da manjkati neće: 

 srdačnosti i dobre atmosfere, kolegijalnosti, razumijevanja, susretljivosti, angažiranosti, 

 radoznalosti i motiviranosti za zajedničkim otkrivanjima starih i novih znanja, 

 izazova otkrivanja historijsko-kulturnih zanimljivosti Sarajeva i Bosne i Hercegovine,  
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 starih i novih poznanstava i ugodnog druženja, 

 vidljivosti na društvenim mrežama Facebook i Instagram (#Podijelimo znanje). 

 

 

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na mail adrese: amra.bosnic@mas.unsa.ba, 

nerma.hodzic-mulabegovic@mas.unsa.ba, naida.hukic@mas.unsa.ba 

 

 

Organizatorice radionice: 

doc. dr. Amra Bosnić, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju, MAS 

doc. dr. Naida Hukić, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju, MAS  

doc. dr. Nerma Hodžić-Mulabegović, Odsjek za muzičku teoriju i pedagogiju, MAS 
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